
                

      

    

  ’  ١٥ حم  ا  آ ٦ط   ،   ي ا           :   اة   = س  إذا كانت        

  ١٠مجموعة العوامل الموجبة للعدد      ص                     

  .............................................................................................= س                                      

     ...........................................................................................=   ص                  

 ...............................................................................=  ص   ط  س           

  .............................................................................=  ص   ح   س                

    ص   ط  سمثل المجموعتین بمخطط فن وظلل المجموعة                                 

          

  للجدول التالي : المتوسط الحسابياحسب للبیانات التالیة :              الساق و الأوراقاصنع مخطط         

١٦١ ، ١٤١، ١٥٦ ، ١٥١، ١٤٦، ١٤٥ ، ١٤٦  

  

      

 

  

  أوجد ناتج مایلي :                                                               حل المعادلة :

  = ٦ ٨؛%  +  ٧ ٤#؛ -                                      ٤=    ٢س ـــ ٣          

                         

  

                                                                     

                                                                                               

  ٣  ٧  ٦  ٤  القیمة
  ٢  صفر  ١  ٥  التكرار
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  ٢٠١٧ -  ٢٠١٦العام الدراسي:    صل الدراسي الأول لفمراجعة الریاضیات ا                     وزارة التربیھ

                                                                                               منطقة الجھراء التعلیمیة
 ٦عدد الصفحات :                        الثامنالصف            مدرسة عبد المحسن الزامل المتوسطة

١  

٣  ٢  

٥  ٤  



  ( ھـ ع ص )  متطابق الضلعین ھـ ع = ھـ ص    مفي الشكل المجاور 

 أكمل مایلي :  %١١٠) = ظ إذا كان ق ( س ع ھـ

  ..........................................................لأن ...................... ) = ظق ( ھـ ع ص 

  ..........................................................لأن ...................... ) =ظ ق ( ھـ ص ع 

  ...............................................لأن ...................... ) =ظ ق ( ع ھـ ص 

  ظ  ب حـا        منصف /ھـ /باستخدام الفرجار و المسطرة ارسم ب   

 

 

 

 

 

 أوجد ناتج وضع الناتج في أبسط صورة :                    أوجد معدل الوحدة  ، دینار ٢٠٠أحذیة  ثمنھا  ٥   

  =  ٧  ÷  ٤ ٥!؛  -                                     حذاء من نفس النوع ١٧ثم أوجد ثمن 

 

 

 

 

 

  أوجد مجموع قیاسات الشكل المجاور :توفي رجل تاركا زوجة وولدان إذا بلغت التركة                      

 دینار فكم نصین الزوجة علما أن النسبة  ١٦٠٠٠

  %  ١٢ ث  ٥المئویة لنصیب الزوجة 

 

 

١ 

٢ 

٣ 

٦  

 ص س ع

 ھـ

 حـ  ٧

 ا    ب

٩  ٨  

١١  ١٠  
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  ثم ارسم صورتھ بانعكاس في   ب حـا     ارسم المثلث               طالبا في مدرسة وكانت النسبة  ٢٢٤إذا نجح      

    فكم عدد طلاب المدرسة؟ %٨٠المئویة للنجاح    

  

      

  : أوجد القیمة الجدیدة      :أوجد النسبة المئویة للتغیر

  %٤٠زادت بنسبة  ٣٠٠       ٤٥تناقصت إلى  ٩٠
  

.  

  

  أوجد مساحة شبھ المنحرف المجاور                  في المثلث القائم المجاور احسب طول الضلع     

  المجھول س

  

  

  

  

     دینار  ٠، ٩٦٠أقلم بمبلغ  ٣أیھما أفضل شراء في ؟أحد المحلات التجاریة كان عدد الزبائن یوم                   

  دینار  ١، ٢٥٠أقلام من نفس النوع بمبلغ  ٥ام شراء شخصا ویوم الأربعاء انخفض العدد إلى         ٦٠٠الثلاثاء 

  شخصا أوجد النسبة المئویة للإنخفاض ٤٥٠

 

 

  

  أوجد ناتج :                                                    أكمل كلا ممایلي :    

  ) = ٦ ث  ٥ -(  – ٧ ث ٣ –             ..........عدد محاور التناظر للمثلث متطابق الأضلاع ھو 

  .......عدد أضلاعھ )  %١٦٢٠(مضلع مجموع قیاسات زوایاه

                             .........عدد التماثلات الدورانیة للمربع    

      ..............على صورة كسر في أبسط صورة ٠ث  /// ٦العدد    

                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      

١٢  

١٧  ١٦  

 س

 سم  ٥

١٢ 
 سم

 سم  ٥

 سم  ٧

٣ 
 سم

١٩  ١٨  

٢١  ٢٠  
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 ) ٠،  ٢( ا      

 )٣، ١-(  ب
     )١-، ٣-(  حـ

١٣  

 المحور السیني 

١٥  ١٤  



  ٣صورة الشكل بتكبیر مركزه نقطة الأصل ومعاملھ ارسم       ارسم صورة الشكل بانعكاس في المحور الصادي    

  

  

  

  

  

  

  

  

  .........................ھي  ١٢٥من العدد  %٤٠                                                  رتب تصاعدیا :    

  ................ھي  ٦٠من  ٢٤النسبة المئویة للعدد           ٠ث    ٨،         ٠/ ث    ٨،       ٦؛% -،     ٤#؛ -

  ......................ھو   %٢٧٠الكسر الذي یمثل دوران زاویة                                                                   

  ..............................ھو  ١٦منھ  % ٣٥العدد الذي                                                                   

  

  ھل المثلث قائم الزاویة ؟ وضح ذلك .                          اصنع مخططك الساق و الأوراق المزدوج:  

                 

  

  

  

  

  حل التناسب :                         أوجد بطریقة التحلیل إلى عوامل أولیة :     

  ؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛ =  ؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛٨؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛؛%؛؛                                                          / =٣٢٤[

  

  

  

  

                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        

                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      

  ٤٦  ٣٢  ٣٥  ٤١  ٣٤  المدینة أ
  ٤٦  ٤٦  ٥٦  ٣١  ٤٤  المدینة ب

٢٢  

٢٣  

٢٥     ٢٤  

   ٢٧     ٢٦  

   ٢٩     ٢٨  

٣٥ 
 س

 ریاضیات  مدرسة عبد المحسن الزامل                                    الصف الثامن                                                 مراجعة                



  للأسفل وحدات للیمین ووحدتین٣بإزاحةارسم صورة الشكل صورة النقطة                  وفق القاعدة :                

  ) ١-ص ، ٣( س+                       ) ص،  ( س     

  .......................  ھي                      

              

  دینار، ٨٥٠أخرج عبد الله زكاة أموالھ فبلغت 

  أوجد المبلغ الذي استحق ھذه الزكاة.          

 

  

  

  اصنع تمثیلا بیانیا بالخطوط للجدول التالي :                  اصنع تمثیلا بیانیا بالأعمدة المزدوجة للجدول التالي:  

  

  

                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      

  

                                                           ) ٤،  ٣-( ا       

  ) ٤،  ٣-( ا      

                                                                                                        ) ٤،  ٣-( ا      

                                                                                              ) ٤،  ٣-( ا      

                                                                ) ٤،  ٣-( ا      

                                                                            

                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        
                        

  ٢٠٠٢  ٢٠٠١  ٢٠٠٠  السنة
  ٢٦٠  ٢٣٥  ٢٢٥  المبیعات

  اسلامیة  علوم  ریاضیات  
  ١٨  ١٤  ١٢  سعود
  ١٠  ٢٠  ١٦  سالم

                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      

   ٣٠  

   ٣٥  

   ٣٢  

   ٣١  

   ٣٦  

   ٣٤     ٣٣  

 وحدات للیسار  ٤ازاحة 
 وحدات للأعلى  ٣و

 انعكاس في المحور السیني  

 انعكاس في المحور الصادي 

 ٣تكبیر مركزه نقطة الأصل ومعاملھ 

   %٩٠دوران حول نقطة الأصل بزاویة 

 مع جھة دوران عقارب الساعة  

 ) ٤،  ٣-( ا      
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٧٠%    

 ص  س

٤٠%    

 ل

 ع

   .............=س 

 ..............=ص 

 ...........=ع  ........... = ل



  دینار كویتي ،             ٣٠٠٠٠٠إذا ورث أحد الأشخاص     

  من المیراث فما قیمة ھذا  %٢٠وكان ھذا المبلغ یمثل 

     المیراث؟     

  

  

أراد سالم تأدیة الزكاة وكان المبلغ الذي دفع عنھ                                         
  دینار أوجد مقدار الزكاة ٢٨٠٠٠الزكاة 

  

  

  

  عن % ٣٥بیعت إحدى ساعات الید بتخفیض                                                                     ...................... =|  ٥-|       

   ٢٦ن الثمن بعد التخفیض ھو ثمنھا الأصلي . إذا كا                 ................واقعة في الربع  ) ٧،  ٣-( ا      النقطة     

  دینارا . احسب ثمنھا الأصلي قبل التخفیض.        ..................تقع على المحور  ) ٤،  ٠(  ب النقطة         

         ....................... ٧التعبیر اللفظي الذي یدل على التعبیر س+

  ...............عدد التماثلات الدورانیة للشكل 

  ..............على صورة نسبة مئویة  ٠ث ٠٩٣العدد 

  أوجد ناتج :                                                                                        

  = ٥ ٣!؛  ×  ٢ ٤؛! -                                                .........=  )  ظص ي لق ( 

  ....................السبب 

.................  

  ..................ھو  ٣،  ٥،  ٧المتوسط الحساب للقیم                                                       ...........................=  ) ظص س لق ( 

  ..............ھو  ٢ ٤!؛ -المعكوس الضربي للعدد                           ..........................................................................السبب  

  ..............................           النسبة المئویة لتزاید مساحة المربع                                   .................................=  ) ظل س صق ( 

  .........على صورة نسبة مئویة                            .......................................................................السبب   

   ..............................السبب ........................س ي = 

                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      
                      

   ٣٨     ٣٧  

   ٣٩  

  ٩٠ارسم صورة المثلث بدوران زاویة 
 دوران عقارب الساعة )( مركزه نقطة الأصل مع جھة 

٤٠  
   ٤١  

   ٤٣     ٤٢  
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 ل
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 ي ص
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